



ప్రధాని మోడీ తెలంగాణలో పర్యటనలో స్వల్ప మార్పు

ఈ మూడు రోజుల్లోనే... 2లో..

బలపరీక్షలో నెగ్గిన హర్యానా కొత్త సీఎం

చండీగఢ్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం): హర్యానా కొత్త సీఎం నాయాబ్ సింగ్ సైని రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో జరిగిన బల పరీక్షలో విజయం సాధించారు. మహాబాబీ ఓట ద్వారా విశ్వాస పరీక్షలో నెగ్గారు. బీజేపీ ప్రభుత్వానికి అయిదుగురు జేజీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఆరుగురు స్వతంత్ర్య ఎమ్మెల్యేలు మద్దతిచ్చారు. ఇక 90 మంది సభ్యులున్న అసెంబ్లీలో 41 మంది బీజేపీ సభ్యులున్నారు. జేజీపీకి 10 మంది, కాంగ్రెస్కు 30 మంది, ఇండియన్ నేషనల్ లోకడల్ కు ఒక ఎమ్మెల్యే, హర్యానా లో టీడీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే, ఏడుగురు స్వతంత్ర్య ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. కాగా మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయడంతో అనూహ్యంగా.. సైని సీఎం బాధ్యతలు చేపట్టిన విషయం తెలిసిందే. తమ ప్రభుత్వానికి 48 మంది ఎమ్మెల్యేలు మద్దతుందని, బలనిరూపణకు బుధవారం అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సెషన్ నిర్వహణకు అనుమతి ఇవ్వాలంటూ నూతన సీఎం సైన్ గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయకు లేఖ రాశారు. హర్యానాలో గడిచిన 48 గంటల్లో రాజకీయ ముఖచిత్రం ..మిగతా 2లో

బెంగళూరులో నీటి సంక్షోభం

నెలకు 5 సార్ల స్నానం.. వంట చేయకుండా ఆన్లైన్లో ఘర్షణ ఆర్డర్

బెంగళూరు, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం): ఆ నగరంలో నెలలో ఐదు రోజులు మాత్రమే స్నానం.. వంట చేయడానికి కూడా నీరులేక ఆన్లైన్ ఆర్డర్ చేసుకుని కడుపు నింపుకుంటున్నారు. ఇక త్రాగిన పసుల కోసం శుద్ధి చేసిన నీటిని ఎంతో పొరువుగా వారుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ పాలిత కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు నగర ప్రజల నీటి కష్టాలు ఇవి. అక్కడి నీటి సంక్షోభం తారా స్థాయికి చేరింది. గుత్తెత్తు తాగు నీటి కోసం ప్రజలు అలాడిపోతున్నారు. వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల బోర్లు ఎండిపోవడంతో నగరంలో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది. స్కూళ్లలో విద్యార్థులకు తాగడానికి కూడా నీరు దొరకని దుస్థితి ఏర్పడిందంటే.. అక్కడి పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. నీటి కొరత వల్ల పాఠశాలలను మూసివేసే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. కొన్ని పాఠశాలలు ఇప్పటికే ఆన్లైన్ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నాయి. మరోవైపు నగర జలమండలి కూడా సరిపడా నీటిని సరఫరా చేయకపోవడంతో.. ప్రజలు ప్రైవేటు ట్యాంకర్లను ఆశ్రయించాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడింది. డిమాండ్ పెరగడంలో ట్యాంకర్ల ధరలు అమాంశం పెంచేశారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో గత ..మిగతా 2లో

72 మందితో బీజేపీ రెండో జాబితా

ఆరుగురు తెలంగాణ అభ్యర్థులకు ఛాన్స్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ బీజేపీ రెండో జాబితాలో ఆరుగురు తెలంగాణ అభ్యర్థులకు ఛాన్స్ లభించింది. మహబూబ్ నగర్ అభ్యర్థిగా డీకే ఆరుణ్ కు ఛాన్స్ లభించింది. డింకో జితేందర్ రెడ్డి కి ఛాన్స్ తగిలినట్లుంది. ఆదిలాబాద్ ఎంపీగా రెండు రోజుల కిందట పార్టీలో చేరిన గోదం నగేష్ కు ఛాన్స్ లభించింది. సిద్దింగ్ ఎంపీ సోయం బాపూరావుకు ఛాన్స్ లభించింది. నల్లగొండ నుంచి సైదిరెడ్డి, మహబూబాబాద్ నుంచి సీతారామ్ నాయక్, మెదక్ నుంచి రఘునందన్ రావు, పెద్దపల్లి నుంచి గోమాన శ్రీనివాస్ కు ఛాన్స్ లభించింది. డిక్కెట్ల పొందిన వారిలో నగేష్, సైదిరెడ్డి, సీతారామ్ నాయక్ రెండు రోజుల కిందట పార్టీలో చేరారు. రెండో జాబితాలో మొత్తం 72 మంది అభ్యర్థుల పేర్లు ఉన్నాయి. తెలంగాణలో ఇప్పటికే 9 మంది అభ్యర్థులను మొదటి జాబితాలో ..మిగతా 2లో



తెలంగాణ నుంచి వీరికి ఛాన్స్

మహబూబ్ నగర్ - డీకే ఆరుణ్
 ఆదిలాబాద్ - గోదం నగేష్
 నల్లగొండ - సైదిరెడ్డి
 మహబూబాబాద్ - సీతారామ్ నాయక్
 మెదక్ - రఘునందన్ రావు
 పెద్దపల్లి - గోమాన శ్రీనివాస్

సహకార రంగం నూతన భవనాలను ప్రారంభించిన అమిత్ షా

సహకార శాఖ కార్యాలయం ప్రారంభిస్తున్న కేంద్రం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా

జాతీయ సహకార సమితిలు వివరాలను వెల్లడించిన ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎన్ ఎల్ ఎన్ టీ శ్రీనివాస్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) కేంద్ర హోం, సహకార మంత్రి అమిత్ షా బుధవారం న్యూఢిల్లీలో మూడు భవనాల ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హోం, సహకార మంత్రి అమిత్ షా ప్రసంగిస్తూ.. మూడు సహకార సంఘాల కొత్త కార్యాలయాల ప్రారంభం రూపంలో ఒక భూపూర్ణ కార్యాచరణను ప్రారంభించారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో సహకారం ద్వారా లిమిటెడ్ నూతన భవనాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా, కేంద్ర సహకార శాఖ సహాయ మంత్రి బిఎల్ వర్మ, సహకార మంత్రిత్వ శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ అశోక్ కుమార్ భూటానితో పాటు ఎన్.సి.ఇ.ఎల్, ఎన్.సి.ఎ.ఎల్, బి.వి.ఎస్.ఎల్ వైర్లెస్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ల సహా పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హోం, సహకార మంత్రి అమిత్ షా ప్రసంగిస్తూ.. మూడు సహకార సంఘాల కొత్త కార్యాలయాల ప్రారంభం రూపంలో ఒక భూపూర్ణ కార్యాచరణను ప్రారంభించారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో సహకారం ద్వారా లిమిటెడ్ నూతన భవనాలను ప్రారంభించారు. ఈ ..మిగతా 2లో

హైద్రాబాద్ మధ్య కేసీఆర్ సమీక్షకు ఆరు రమేష్

హైద్రాబాద్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం): పర్యవేక్షణ మాజీ ఎమ్మెల్యే, వరంగల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఆరు రమేష్ బీజేపీలో చేరాని నిర్ణయమేకవడం.. వెంటనే ఆయనను ఆరు రమేష్ మధ్య నేతలంతా ప్రయత్నాలు చేయడంతో రోజంతా హైద్రాబాద్ నడిచింది. మంగళవారం తెలంగాణ పర్యటనకు వచ్చిన అమిత్ షాతో ఆరు రమేష్ భేటీ అయ్యారు. ప్రభుత్వం జరిగింది. బీజేపీ నేతలతో ఆయన కలిసి కనిపించారు. బుధవారం ఉదయం ప్రెస్ మీట్ పెట్టి బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేస్తున్నట్లుగా ప్రకటించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. బీజేపీ తరపున వరంగల్ లోక్ సభకు పోటీ చేసేందుకు ఆయన నిర్ణయించుకున్నారు. అయితే అసలు హైద్రాబాద్ అప్పుడే ప్రారంభమయింది. ఆరు రమేష్ ..మిగతా 2లో

వరంగల్, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బిఆర్ఎస్

హైద్రాబాద్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మరో రెండు స్థానాలకు భారత రాష్ట్ర సమితి అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. చేవెళ్ల అభ్యర్థిగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, వరంగల్ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ కడియం కావ్య భార్య అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించారు. వరంగల్ లోక్ సభ పరిధిలోని నేతలతో సమావేశమైన అనంతరం అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. ఈ రెండు చోట్లా భారానకు సిద్దింగ్ ఎంపీలు ఉన్నప్పటికీ.. ఇతరులకు అవకాశం కల్పించారు. చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి మల్లీ పోటీకి ఆసక్తి చూపకపోవడంతో అక్కడ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు అవకాశం ఇచ్చారు. వరంగల్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్ రెండు దఫాలుగా ప్రాతినిధ్యం వహించారు. మరోమారు పోటీకి సిద్ధమన్న ఆయన... ..మిగతా 2లో

నీచమైన భాషకు ఆద్యుడు మీరు కాదా?

కేసీఆర్ కు మంత్రి పాంగులేటి స్ట్రాంగ్ కౌంటర్

హైద్రాబాద్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) "ఒక్క పన్ను పాత్రేకే అన్ని పీకేసుకుంటావా..? ఎన్నికల్లో ప్రజలు అత్యాశకు పోయారు, ముఖ్యమంత్రి భాష సరిగ్గా లేదు" అని రెండ్రోజులు క్రిందట ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అదే మాట

కేసీఆర్ కు బండి సంజయ్ కౌంటర్

కరీంనగర్: మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై విమర్శలు గుప్పించారు బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్. కరీంనగర్ కనసభం సభలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు బండి సంజయ్ కౌంటర్ కరీంనగర్ కు స్పెషల్ నీటి సాధనా ఇచ్చిందే బీజేపీ అని ఆయన గుర్తు చేశారు. కేంద్రం స్పెషల్ నీటి ఇన్ థామ్ తెచ్చామని కేసీఆర్ చెబుతున్నారని బండి సంజయ్ మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఇచ్చినా, కేసీఆర్ మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేంద్రం నిధులను ఇతర కార్యక్రమాలకు మళ్లించిందని బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. కేంద్రం మూడు సార్లు లేఖలు రాసినా నాటి కేసీఆర్ సర్కారు స్పందించలేదన్నారు బండి సంజయ్. కరీంనగర్ కు స్పెషల్ నీటి తెచ్చారని ..మిగతా 2లో

20 లక్షలు కావాలని బ్లాక్ మెయిల్ చేసి నలుగురి ప్రాణాలు తీసిన రిపోర్టర్లు



బ్లాక్ మెయిల్ కు పాల్పడిన పాత్రికేయులు

నిందితుల వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ సి హెచ్ శ్రీనివాస్

బదు మంది లమాండ్ కు తరలింపు

రాజేంద్రనగర్, (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన టంగుటూరు గ్రామంలో ముగ్గురు కొడుకులను హత్య చేసి తాను అత్యున్నత చేసుకున్న ఘటనలో అసలు కారణాలను పోలీసులు వెల్లడించారు. మృతుడు నీరతి రవి భార్య శ్రీలత ఇచ్చిన

కంప్లెంట్ ఆధారంగా దర్యాప్తు చేయగా నీరతి రవి అనే వ్యక్తిని బెదిరించి డబ్బుల కోసం బ్లాక్ మెయిల్ చేయగా తన ముగ్గురు కొడుకులను చంపి తాను కూడ ఉరి వేసుకున్నాడు. పోలీసులు నలుగురి మృతికి కారకులైన వారిని పోలీసులు గుర్తించగా వీరిలో నలుగురు విలేజరులు కాగా ఒక హెంబా గార్డు ఇతరులు ఉ

న్నారు. ఏ1 - తిరుపతి రావు, ఏ2 - మంగలి శ్రీనివాస్ - ఆంధ్రజ్యోతి రిపోర్టర్, ఏ3 - కురుమ శ్రీనివాస్ - ఈనాడు రిపోర్టర్, ఏ4 - వడ్డే మహేష్ - సమస్త తెలంగాణ, ఏ5 - సిరిపేరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి వార్తా పేపర్, ఏ6 - సంత ప్రవీణ్ కుమార్ - సాక్షి రిపోర్టర్, ఏ7 - ఆలూరు రాజు, ఏ8 - మనీలా ఏ9 - రామకృష్ణలని పోలీసులు తెలిపారు.



కవయిత్రి మొల్లమాంబ చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పిస్తున్న

అత్తాపూర్ కుమ్మరి సాస్రేటి ప్రతినిధులు

అత్తాపూర్ లో ఘనంగా కవయిత్రి మొల్లమాంబ జయంతి వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అత్తాపూర్ డివిజన్ ఓపీ లో అత్తాపూర్ కుమ్మరి సాస్రేటి ఆధ్వర్యంలో రామాంబమ్మ తెలుగులో అనుపదించిన తొలి తెలుగు మహిళా కవయిత్రి అతుకూరి మొల్లమాంబ జయంతి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాస్రేటి సభ్యులు మాట్లాడుతూ అనాటి కాలంలో మహిళాలో అభ్యుదయ భావాలు కల్పించిన మాత్రుమార్తె మొల్లమాంబ అని తెలిపారు. తొలి తెలుగు కవయిత్రి రామాంబమ్మ తొలిసారిగా తెలుగులో రచించిన మొల్లమాంబ 15 వ శతాబ్దానికి చెందిన మహానుభావుల గొప్ప రచయిత్రి అని తెలిపారు. ఆ కాలంలో స్త్రీ కవిత్వంపై, సూర్య కవిత్వంపై పూర్తిగా నిషేధం ఉన్న సరస్వతి తనయులుగా ఉన్న స్త్రీలు సాహిత్యంలో ఏ మాత్రం తక్కువ కాదని, ప్రకృతిని ఆరాధించి, సమాజాన్ని ప్రేమించి, ప్రతి ఒక్కరూ ప్రయోజనం సాధించే సత్కార్యాల ఆక్షర రాసిన చేసిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాస్రేటి సభ్యులు యాదయ్య, లక్ష్మీనారాయణ, బిక్రమ్, శ్రీరాములు, లక్ష్మణ్, శంకర్, అనిల్, చింటూ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గాయపడ్డ నాగమ్మ

రోడ్డు ప్రమాదంలో భుజం నుజ్జు నుజ్జు

బుద్వేల్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : బస్సు చక్రాల కింద పడి ఓ వృద్ధురాలు ఎడమ భుజం నుజ్జు నుజ్జు అయింది. ఈ సంఘటన బుధవారం సాయంత్రం ఆంధ్రపూర్ చౌరస్తాలో జరిగింది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మక్కల్ మండలం గుడిగడ్డ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మీ నాగమ్మ (62) బుధవారం సాయంత్రం అక్కడికి మహబూబ్ నగర్ నుంచి తన కూతుర్ని కలవడానికి వస్తున్నారు. ఆంధ్రపూర్ చౌరస్తాలో బస్సు నుంచి దిగి ముందుకు వెళ్తుండగా కిందపడి అదే బస్సు వెనుకాల చక్రాల కింద పడిపోయింది. ఈ సంఘటనలో నాగమ్మ ఎడమ భుజం బస్సు చక్రాల కిందపడి నుజ్జు నుజ్జు అయింది. స్థానికులు గమనించి ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

యువకునిపై కత్తితో దాడి చేసిన సంఘటనలో ఇద్దరు అరెస్ట్

బుద్వేల్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : అత్తాపూర్ సబ్ డివిజన్ గూడ రోడ్డులో ఈవెల 12వ తెల్లవారుజామున హైదర్ గూడ లో హెబుల్ లో సర్కిల్ గా పనిచేసే బీవీసీ కు చెందిన మాలాకర్ నితీష్ కుమార్ (22) పై కత్తితో దాడి చేసి గాయపడిన సంఘటనలో పోలీసులు ముగ్గురు నిందితులను గుర్తించారు. వారిలో ఇద్దరిని బుధవారం అరెస్టు చేశారు. మరో నిందితుడు వరాలిలో ఉన్నట్లు అత్తాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట్రామిరెడ్డి తెలిపారు. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి... మంగళవారం తెల్లవారుజామున స్నేహితులతో కలిసి నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న మాలాకర్ నితీష్ కుమార్ పై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కత్తులతో దాడి చేసి గాయపడినారు. బాధితుడు నితీష్ కుమార్ తనపై జరిగిన దాడిని అత్తాపూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న అత్తాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట్రామిరెడ్డి సీని ఫుటీజీల ద్వారా సమాచారాన్ని సేకరించారు. నితీష్ కుమార్ పై దాడికి పాల్పడింది అత్తాపూర్ సాయి నగర్ కాలనీ నివాసి పాన్ షాన్ నిర్వహించే రామ్ లింగ్ లాల్ (23), సంది ముసలయ్యగూడా మూరతి నగర్ కు చెందిన రాజీవ్ రెడర్ బిట్లీ శివలింగ్ (23), శంకర్ గా గుర్తించారు. వారిలో రామ్ లింగ్ లాల్, బిట్లీ శివ లింగ్ లను అరెస్టు చేసి బుధవారం రిమాండ్ కు తరలించారు. శంకర్ హారీలో ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

నేడు, రేపు జర్నలిస్టులకు శిక్షణ తరగతులు

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : ఈ నెల 14, 15 తేదీలలో రెండు రోజుల పాటు, బిషిర్ బాగ్ లోని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కర్స్ జర్నలిస్ట్ కార్యాలయంలో గల సురవరం ప్రతాపి రెడ్డి ఆడిటోరియంలో, ప్రతిష్టాత్మక అమెరికన్ కౌన్సిల్, టీఎంఆర్ బిజినెస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు టీఎంఆర్ బిజినెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంగునూరి శేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి విరాపాల్ లలి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా వాతావరణంలో మార్పులు, విపత్తులకు సంబంధించిన రిపోర్టింగ్ పై నిపుణులతో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలి కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి

హైదరాబాద్ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయంలో ఘనంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : హైదరాబాద్ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవాలయం వార్షికోత్సవ వేడుకలు బుధవారం ఆంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు పర్యవేక్షణలో లక్ష్మీ గణపతి స్వామికి పంచామృతాభిషేకం, అర్చన, శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి హెమామం తదితర ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో రాజేంద్రనగర్ కంట్రిక్స్ ఎమ్మెల్యే మైలార దేవులపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అధ్యక్షులు పూర్వకంఠంలో, వేదమంత్రాచార్యులతో సాగ్రహం చేశారు. తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆలయ అధ్యక్షులు వేదాశీర్వాచనం అందించారు. గణపతి స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఆలయ అధ్యక్షులు వేదాశీర్వాచనం అందించారు. అనంతరం స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఏష్యులు తొలగించే మహాగణపతి ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని తెలిపారు. గణనాధుడీ చల్లని చూపు ప్రజలందరిపై ఉండాలని, ఆ మహాదేవుని ఆశీస్సులతో ప్రజలతా



ఆలయంలో కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సన్మానించిన ప్రతినిధులు

నుభు సంతోషాలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని వేడుకున్నారు తెలిపారు. శ్రీ లక్ష్మీ గణపతిని దర్శించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేపట్టిన నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, జనార్దన్, విష్ణు, పాడు, శంకర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో బిజెపి అత్యధిక పార్లమెంటు స్థానాలను కైవసం చేసుకోవడం ఖాయం: ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి



ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డిని డివిజన్ బిజెపి నాయకులు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బిజెపికి ఓటు వేయటానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని కామారెడ్డి శాసనసభ్యులు కాటేపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటేపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని ఉప్పరపల్లి కి చెందిన బిజెపి సీనియర్ నాయకులు బొక్క బాల్ రెడ్డి ని కలవటానికి ఆయన నివాసానికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డిని బిజెపి సీనియర్ నాయకులు బొక్క బాల్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బిజెపి చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

చేపట్టేలో భారీ మెజార్టితో కాషాయం జెండా ఎగరాలే అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి... రాజేంద్రనగర్, మార్చి 13 (ప్రభాత ఉదయం) : రాజీయ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం కోకాపేట్ లోని కుంకుమ కన్వెన్షన్ హాల్ లో చేపట్టే పార్లమెంట్ కన్వెన్షన్ మల్లారెడ్డి ఆధ్వర్యతన పార్లమెంట్ కోర్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కోర్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, రంగాధర్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు బొక్క బాల్ రెడ్డి పాల్గొని దిశ నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బొక్క బాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... బాత్ స్నాయి కార్యక్రమం, అధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్రాల ఇన్-చార్జ్ల సమన్వయంతో పనిచేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. తెలంగాణలో బిజెపిని ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారని సూచించారు. ప్రధానిగా మట్లీ సరోచంద్రమణి బాధ్యతలు చేపడుతారని చెప్పారు. చేపట్టేలో బిజెపిని గెలిపించేలా పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతి శక్తివంతమైన నాయకుడు ప్రధాని



మహిళా నగర్ పార్లమెంటు స్థానాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ మెజారిటీతో గెలుస్తాం: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే శ్రీ. జి. మధుసూధన్ రెడ్డి ల సమక్షంలో భారీ చేరికలు.



శరత్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కాంగ్రెస్ లో చేరిన కొమ్మూరు ఎంపీబీసీ శరత్ రెడ్డి కొత్తకోట, మార్చి 13(ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ల నియోజకవర్గం మధుసూధన్ మండలం కొమ్మూరు గ్రామ కేంద్రానికి చెందిన ఎంపీబీసీ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు శరత్ రెడ్డి, కొమ్మూరు మాజీ సర్పంచ్ సుకు జగన్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రఘు నాథ్ రెడ్డి, సతీష్ రెడ్డి, మహమ్మద్ గుద్ షా, చాకలి తిరుపతియ్య, కొమ్మూరు, కొమ్మూరు తండా, ద్వారక నగర్ గ్రామాలకు చెందిన బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున...మహిళా నగర్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, దేవరకర్ల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూధన్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులకు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి జియంఆర్ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాపాలన కు ఆకర్షణలై కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరామని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల్లో ఇప్పటి వరకు చేరుకున్న నెరవేర్చే విధంగా తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన రెండు రోజుల్లోనే రెండు గ్యారంటీలు (ఉచిత బస్, 10 లక్షల రూపాయల ఆరోగ్య టీమా) అమలు చేసిందని, గత నెల 27 వ తేదీన మరో రెండు

గ్యారంటీలు (200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 లక్ష గ్యారంటీ లింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

చేస్తామని, ఇప్పటి ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని తెలియజేశారు. పార్టీలకతీతంగా నిజమైన లబ్ధిదారులకు పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తామని జిఎంఆర్ తెలియజేశారు, అసెంబ్లీలో ఎన్నికల్లో ఆదరించినట్లే పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి ని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కోరారు.

చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురేస్తాం పట్టు సునీతారెడ్డి

నియోజకవర్గ ప్రజల నమ్మకం నిలబెడుతం, అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్..

కూకట్‌పల్లి,మార్చి13 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజాపాలనకు నిదర్శనం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని,మీలో ఒక్కడిగా అడుగులో అడుగై నడుస్తామని, ప్రతి కార్యకర్తకు అందగా ఉంటామని వికారాబాద్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పట్టు సునీతారెడ్డి రెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ అధ్యక్షులుగా నిర్వహించిన హైదర్ నగర్, ఆర్ఎస్ కాలనీ, వివేకానంద నగర్, కూకట్ పల్లి డివిజన్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి పట్టు సునీతారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై రానున్న ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త సిపాయిల పని చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా గెలుపుకు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజారిటీని అందించి చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరేయాలని కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ భాను ప్రసాద్, నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, డీపీసీ సీబి సెల్ చైర్మన్ నల్ల సంజీవ్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బి.కృష్ణ ముదిరాజ్, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు వి.వీరేందర్ గౌడ్, కున సత్యం,శ్రీకాంత్, డివిజన్ అధ్యక్షులు మర్రే శ్రీనివాస్, బాపుక యాదగిరి, ఏకాంత్ గౌడ్, దండే శ్రీనివాస్ నందీమ్ ముదిరాజ్, వెంకటస్వామి సాగర్, పరుచురాం, కచ్చిగూరి రమేష్,దుర్గా రావు, బోడ అశోక్, భాస్కర్, మల్లికార్జున్, బసంత్ రాజ్, శివ, చందు, రెహమాన్, ముకత్యు, యూసఫ్, గోపి, శ్రీనివాస్, నాగల మల్లేష్, యాదగిరి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజ్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, వెంకటస్సు, మహాలక్ష్మి సునీత రెడ్డి, సంగీత్, పార్వతి, భాషిపాక నాగమణి, విద్య కల్పనా, శిరీష సత్వర్, అరుణ, సంగి, విజయ, శ్రీదేవి, ఆర్.లక్ష్మి, మనమ్మ, శ్రీదేవి, లక్ష్మివనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జగదీశ్వర్ గౌడ్

నియోజకవర్గ ప్రజల నమ్మకం నిలబెడుతం, అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్..

కార్పొరేషన్ల ఏర్పాటు చారిత్రాత్మక నిర్ణయం

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్టెరెడ్డి



కూకట్‌పల్లి,మార్చి13 (ప్రభాత ఉదయం) రెడ్డి కార్పొరేషన్ తో పాటు 14 కార్పొరేషన్ల ఏర్పాటు చేస్తూ చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయం తీసుకున్న తెలంగాణ మంత్రివర్గం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి మరొకటి వీరికి సహకారించిన ఇతర పార్టీలకు రెడ్డి జాగ్రత్తి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్టెరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. డివీకాసం గత ఎన్నికల్లో విండ్లుగా అలుపెరుగని పోరాటం, కృషి చేసిన ప్రతి రెడ్డి బిడ్డకు ఈ సందర్భంగా రెడ్డి జాగ్రత్తి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్టెరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెడ్డి పిల్లలు కూడా చాలామంది పేదవారు ఉన్నారని ఇప్పుడు ఈ రెడ్డి కార్పొరేషన్ తో చాలావరకు సహాయపడుతుందని అన్నారు.

తృణగతిన రెడ్డి కార్పొరేషన్ కు రూ. 5000 కోట్లు కేటాయించాలని శ్రీధర్ రెడ్డి కోరారు.



బస్టిలో పర్యటిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

మురుగు నీటి శుద్ధి ప్లాంటును సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

కూకట్‌పల్లి,మార్చి13 (ప్రభాత ఉదయం) అత్యాధునిక సాంకేతికత పరిజ్ఞానంతో ఏర్పాటు చేస్తున్న మురుగు నీటి శుద్ధి ప్లాంటు వల్ల కాలుష్యం బారిన పడకుండా ప్రజలకు మెరుగైన ఫలితాలు అందించేందుకు కాలుష్య శుద్ధి ప్లాంటు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మానాపేట సర్పిల్ ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలో రూ. 400 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న మురుగు నీటి శుద్ధి ప్లాంటును ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుతో పాటు ఫతేనగర్, బాలానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్లు ఎన్ టి పి ప్లాంటును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హైదరాబాద్ మహనీగం ప్రజల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని ఎక్కడికక్కడ ఎన్ టి పి ప్లాంటు నిర్మాణం ఏర్పాటు కొరకు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో దాదాపు రూ.400 కోట్ల నిధులు కేటాయించి అన్ని చెరువుల వద్దపూప్లాంటు నిర్మాణానికి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తో శంకుస్థాపన చేయించామని, బుధవారం ఆయా పనులు దాదాపు పూర్తి కావచ్చుననిమా తెలిపారు. ఎన్ టి పి పనులు అందుబాటులోకి వస్తే చెరువులో, నాల్గోటి మురుగు నీరు రాకుండా వాటి వ్యర్థాలను శుద్ధి చేసి మంచి నీటిని మాత్రమే విడుదల చేసేందుకు వీటి నిర్మాణం చేపట్టామని తెలిపారు. దీనివల్ల డోమలు నుంచి రక్షణ పరియు పర్యావరణ పరిరక్షణ పాతమే ద్వేయంగా ప్రజలు ఆరోగ్యంతో పాటు మేలు కలుగుతుందని అన్నారు. అలాగే వీటి నిర్మాణ విషయంలో ఏదైనా సాంకేతిక ఇబ్బందులు, నిధులు కొరత ఉన్న ఎడల తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఫతేనగర్ లోని ఎన్ టి పి ప్లాంట్ వెళ్లే రోడ్డు మార్గం విస్తీర్ణం పెంచాలని సూచించారు. అలాగే కామని చెరువు వద్ద స్టల సేకరణ కొరకు చర్చలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. మౌలిక సదుపాయాల విషయంలో ప్రజలకు ఏలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అఖండ మెజారిటీతో తనను గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. ఆదే విధంగాదే ఎప్పుడు ఏ సమస్య వచ్చినా ప్రతి రోజూ ప్రజలకు కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ల మండల సచీవ్ గౌడ్, ఇవుల రవీందర్ రెడ్డి,జివిజన్ అధ్యక్షుడు కంచి బిక్షవతి,హత్యికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్య వైశ్యుల నూతన కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు హర్షణీయం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసిన ఆర్యవైశ్య సంఘం నేతలు

కూకట్‌పల్లి,మార్చి13 (ప్రభాత ఉదయం) ఆర్య వైశ్యుల కోసం నూతన కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలవడంతో బుధవారం జగద్గిరిగుట్ట బస్ స్టేజ్ సమీపంలో ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసే ఆర్యవైశ్య సంఘం నేతలు హార్షణీయం చేశారు. అనంతరం స్వీట్స్ వంటి లుపాకాయలు కాల్చి తమ ఆనందాన్ని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాలు ఎన్నడూ తమ ఆర్యవైశ్యుల గురించి ఎప్పుడూ ఆలోచించలేదని తమ ఆర్యవైశ్యులతో కూడా ఉండ ప్రజలు ఉన్నారని ఈ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు తో పేదవారికి కూడా ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు మంత్రులందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇలాంటి మంచి ముఖ్యమంతులు చేయాలని వారు కోరుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం మహాసభ వైస్ ప్రెసిడెంట్ తేలూ శ్రీనివాస్ గుప్తా, వాసివ కన్యక పరమేశ్వరి అలయ కమిటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు రేగు ప్రవీణ్ గుప్తా, ప్రెసిడెంట్ ఉప్పల రమేష్ గుప్తా, వైస్ ప్రెసిడెంట్ నేలి శంకర్ గుప్తా, ఆర్యవైశ్య సంఘం రామచందర్ గుప్తా, మెతుకు సత్యయ్య గుప్తా, గోలి రాజయ్య గుప్తా, గోలి శంకర్ లింగం గుప్తా, యాత్ర అధ్యక్షులు పబ్లి నరేష్ గుప్తా, కోశాధికారి లింగ వెలు గుప్తా, శివ గుప్తా, కృష్ణమూర్తి గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాలాజీనగర్ డివిజన్లో నూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు శ్రీకారం కార్పొరేటర్ పగుడాల శిరిష బాబురావు

కూకట్‌పల్లి,మార్చి13 (ప్రభాత ఉదయం) నూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ పైస్ లైన్ల పనులు బాలాజీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని కె పి హెచ్ బి కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 2 వద్ద 450 యం యం డయా పైస్ లైన్లు, బాలాజీనగర్ విజయ దుర్గ సెంటర్ వద్ద 400 యం యం డయా పైస్ లైన్ల పనుల కొరకు కార్పొరేటరు కొద్దీ స్థానిక కార్పొరేటర్ పగుడాల శిరిష బాబురావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ రానున్న వర్షాకాల దృష్ట్యా తరచుగా మురుగు పొంగి ప్రవహించడాన్ని నివారించడానికి భూగర్భ మురుగునీటి లైన్లను చేయటం పనులు ప్రారంభించారు అని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాడర్ వర్మ మాజీకర్ కుమారి వైష్ణవి, వర్మ ఇన్నాక్టర్ శ్రీనివాస్, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్ చౌదరి, సీనియర్ నాయకులు పవన్ కుమార్, సుభాష్ గౌడ్, ఆరోగ్య రెడ్డి, సిహెచ్ ప్రభాకర్ గౌడ్, బదబందల భాస్కర్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ వార్డు సభ్యులు ముద్దు రామకృష్ణారెడ్డికి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర రెడ్డి



రామకృష్ణారెడ్డిను ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర రెడ్డి

కొత్తకోట, మార్చి13(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రానికి చెందిన దేవి ధియేటర్ యజమాని, మాజీ వార్డు సభ్యులు మొద్దు రామకృష్ణారెడ్డి కి దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వరరెడ్డిలు నివాళులు అర్పించారు. రామకృష్ణారెడ్డి గుండె ఆరోగ్యంతో మృతి చెందగా...విషయం తెలుసుకున్న దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే అల్ల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పార్లమెంట్ లోని సభ్యులను పూలమాలలు వేసి నివాళుర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. సభ్యులను...బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు మొద్దు బాబు ని కలసి ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు.